Material Texto breve material Centro [Depésito |Utilizagao livre

101424 ROLAMENTO FIX ESF 6212 Z C3 SKF 2368 1900 18
1103922 ADESIVO COLA INSTANTANEA 20G 2368 1900 1
1104276 PORCA SEXT ACO M12X1.75MM METR OLE 2368 1900 20
1104277 PORCA SEXT ACO 3/4X10FPP BSW POLIDO 2368 1900 2
1104278 ARRUELA LISA ACO M16MM POLIDA DIN 125 2368 1900 10
1104279 ARRUELA LISA ACO M12MM POLIDA DIN 125 2368 1900 20
1104280 ARRUELA LISA ACO M10MM ZINC DIN 125 2368 1900 20
1104289 ARRUELA LISA ACO M5MM POLIDA DIN 125 2368 1900 300
1104291 PORCA SEXT ACO M10X1.5MM METR OXID 2368 1900 89
1104293 SECADOR AR 9000-FE LUPUS 2368 1900 1
1104498 PARAFUSO SEXT ACO M12X35MM METR RT 2368 1900 21
1104499 PARAFUSO AA PAN COMB ACO 4.2X30MM 2368 1900 20
1108995 TARUGO ACO INOX AISI 304 4POL X 1M 2368 1900 1
1108996 TARUGO BRONZE 4 POLX 1M 2368 1900 1

111147 TERMINAL COMP CU CABO 95MM2 10.5MM 2368 1900 47

113824 LAMPADA INC CLARO 40W 220VCA E27 2368 1900 5

113971 LIXA AGUA 225X275MM GR 150 2368 1900 300

114096 LIXA AGUA 225X275MM GR 80 2368 1900 150

116337 REATOR LAMP VAP SOD INT 400W 2368 1900 9

130888 REBOLO COPO CONICO 127MM 2368 1900 9

134719 ADESIVO COLA JUNTA BORRACHA 73G 2368 1900 1

142920 INTERRUPTOR MOD CONJ 1 TECLA BIP 10A 2368 1900 4

158393 LUMINARIA ARAND 45GR 70W 3/4POL BSP 2368 1900 8
1600742 CHAVE FIM CURSO MET 2NF 500V 10A 2368 1900 1
1601700 LAMPADA VAP SOD TUB 250W E40 2368 1900 8
1601810 PORTA LAMPADA LORENZETTI E-27 1450 2368 1900 3
1609370 CHUMBADOR EXP CBA 5/8X3.1/2POL GE 2368 1900 40
1613611 LUVA PVC SIMPLES MARROM 85MM 2368 1900 3
1615258 TERMINAL PRE-ISO CU ILHOS 6MM2 AM 2368 1900 100
1616766 FILTRO AUTO WF2176 FLEETGUARD 2368 1900 1
1618373 CABO MULTI 2X4MM2 0.6/1KV CL 2 PVC 2368 1900 80
1618749 LAMPADA HAL REFL DICR 24V 150W G6.35 2368 1900 22
1618755 LAMPADA VAP SOD OVO 400W E40 2368 1900 10
1619014 SOQUETE PORCELANA C-1464 E-40 15A X 600V 2368 1900 6
1622700 LIMA CHATA BASTARDA 8POL 2368 1900 4

163240 LIXA AGUA 225X275MM GR 360 2368 1900 200
1636654 TOMADA EL IND PA 2P+T 16A 220/240V AZ 2368 1900 14
1636974 COTOVELO ACO SOL 90GR 1/2POL 3000LBS 2368 1900 4
1641093 FITA VEDA ROSCA LOCTITE 55 ROLO 150M 2368 1900 3,000
1641904 TOCHA SOLDA HW26VER OXIMIG 2368 1900 1
1641957 LIXA DISCO 180X22MM GR 80 2368 1900 13
1643594 CURVA PVC PREDIAL MARROM 90GR 85MM 2368 1900 2
1660716 ARRUELA LISA INOX M6 PASS DIN 125 2368 1900 133

166422 LAMPADA VAP MERC OVO 250W E40 2368 1900 15

166442 CURVA ELETROD ACO 45GR 1.1/2POL NPT 2368 1900 2

166545 REATOR LAMP VAP SOD EXT 250W 2368 1900 21

167294 CHUMBADOR EXP AF 5/16X3.3/16POL GE 2368 1900 40
1683767 DISCO CORTE 177.8X3.0X22.22MM 2368 1900 2
1683865 CONDULETE PROVA TPO C 2POL BSP 2368 1900 10
1683885 CONDULETE PROVA TPO T 3/4POL BSP 2368 1900 7
1687664 BASE RELE ISVR405651R3000 ABB 2368 1900 10
1689570 LIXA DISCO 115X22MM GR 80 2368 1900 8
1691713 REBITE POP ALUM 4.8X19MM NAT 2368 1900 428
1693331 BASE RELE 1SVR405651R1000 ABB 2368 1900 10




1693723 PLUG ADAPTADOR TELEFONE RJ-11 AD11 CLOI
1708026 PRENSA-CABO N METAL PVC BSP 3/4
1713648 REATOR LAMP VAP SOD EXT 250W
1713760 FECHADURA PORTA FC003 AUTHENTIC
171464 PREGO ACO LISO CC BITOLA 17X21
1718417 DISJUNTOR MINI TERM 1P 16A 230VCA B
1724518 TAMPA CONDULETE EQUIP AL 1/2-3/4POL CZ
1754249 PORCA SEXT ACO 38X16FPP UNC PASS
1761986 TERMINAL COMPR.6MM2 R814 HOLLINGSW
1764540 LIXA AGUA 225X275MM GR 100
1764555 DISCO DESBASTE 114.3X5.0X22.23MM
1810225 BASE RELE FOTOELETRICO PVC PLUG-IN
1811299 UNIAO FERRO ASS PL FERRO 1.1/4POL BSP
182552 INTERRUPTOR MIOLO 2 TECLAS SIMP 10A
1829576 COTOVELO ACO SOL 45GR 1POL 3000LBS
1834624 LAMPADA FLU COMP N INT PARAL 18W GX24D2
183825 CABO MULTI 3X1.5MM2 0.75KV CL 5 PVC
1847202 PLACA PCM2 CENTRAL ALCATEL ALCATEL
1847223 TRANSFORMADOR MONOF IMPRESSORAS HP |
1847240 AMORTECEDORES N. 2 VSTOP VIBRA STOP
1847259 BOTAO EM22JPL2C CUTLER HAMMER EATON
1847264 BOTAO MP1-40 2 -11 ABB
1847279 CHUVEIRO AUTOMATICO DE ALARME
1847295 CONTROLADOR EASY 512 ACR MOELLER
1847297 CONVERSOR TENSAO 3BA 56196 ALCATEL
1847313 DISPLAY MFD-80-B MOELLER
1847389 MULTI MODEN ZBA MODELO MT5634
186328 ARRUELA PRESS ACO 1/2POL GE ANSI B
186854 LUVA ENC SOL A182 1/2POL 3000LBS
1980811 PARAFUSO AA SEXT ACO 1/4X50MM GF
1998804 ARRUELA LISA INOX M12 PASS ESP
208062 CONDULETE TGVP LL 3/4POL ROSCA NPT
209928 CONDULETE PROVA TPO E 3/4POL BSP
219128 PORTA IDENTIFICADOR PIAL LEGRAND/379 31
219413 LAMPADA MISTA OVO 220V 250W E27
225567 DISCO CORTE 114.3X3X22.22MM
272381 CURVA ELETROD ACO GF 90GR 3/4POL BSP
278588 ADESIVO TRAVA ROSCA 50G 221 LOCTITE
281872 TERMINAL P/LIG CABO BARR FCI/QA31-2B
283243 PARAFUSO SEXT ACO M12X40MM METR RT
283501 ARRUELA LISA ACO M8 GE DIN 125
285481 TERMINAL PRE-ISO CU ANEL 4/6MM2 AM
286983 PARAFUSO SEXT ACO 3/8X1.1/4POL UNC RT
291404 PARAFUSO SEXT ACO M12X40MM METR RT
292546 TELEFONE FIXO PREMIUM INTELBRAS
295943 ELETRODO SOL 3.25MM AWSA5.4E309-15
297208 PASTA AZ 34 5X28CM PT
308146 ESCOVA LIMP ACO CABO MADEIRA
337222 GRAXA LUBRIF NLGI 2 SABAO DE LITIO
338269 NIPLE DUP A105 1POL NPT 150LBS
338697 LUMINARIA PEND 200W 3/4POL NPT
343850 DISCO DESBASTE 177.8X6.4X22.23MM
355801 PREGO ACO LISO SC BITOLA 18X24
367815 COTOVELO FER 90GR 1/2BSP 150LBS
376286 CHUMBADOR EXP PBA 12X4POL GE
379886 MANGUEIRA FLEX S/ES 1/2POL 6PSI

2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368

1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900

21
11
11

1,000

100

=N
= W oW,

45,20

A a2 A NN, RN Aaa OO

A a
NNO -~

140

397
10
22

12
100
10
170
20
31

8,000
16

20,000

1,000

34
60



384808 UNIAO PVC PREDIAL SOLDA MARROM 50MM
411681 MANGUEIRA FLEX S/ES 3/8POL 400PSI
415703 REGISTRO DE ESFERA 1 DECA

422402 MANOMETRO RED 110MM

437585 NIPLE DUP AISI 316L 1POL NPT 3000LBS
442100 SOQUETE LAMP SALMERAO/268 T5

457734 ROLAMENTO FIX ESFER 6304 2Z C3

460874 TOMADA EL IND PA 3P+T 32A 380440V VM
464547 TERMINAL PRE-ISO CU ILHOS 16MM2 AZ
465211 TRAVA SOQUETE ABB/1SVR 405 659 R0000
479449 BROCHA PINTURA RETANGULAR 55X155MM

479551 TOMADA ELET BLOQ SURELOCK S4506/B STEC

479907 PLUG IND PA 3P+T 32A 440V VM

499138 GRAXA LUBRIF NLGI 2 SINTETICA

505960 ELETRODO SOLDA 3.25MM AWSAS5.4E308L-17
506348 VASELINA SOLIDA V1004.02.AH SYNTH
513310 ESCOVA REF F000611029 BOSCH

5151568 PORCA SEXT INOX M12X1.75MM METR PASS
517748 PLUG PROF MACHO 2P+T 10A 250V PT

523684 TERMINAL FORQUILHA 2.70-6.60MM AM FR2892

552281 CABO MULTI 4X16MM2 0.6/1KV CL 5 EPR
560159 SOQUETE PORCELANA G5.3 250V 6A
566413 BASE RELE PLUG-IN 14 PINOS TRILHO/PARAF
572915 ESPIGAO LAT 3/4 X 1 ?POL

580280 DISCO CORTE 115X1X22.22MM

580767 FITA TEFLON 18MMX50M

587316 BASE RELE CR-M4LS ABB

601117 LAMPADA INC CLARO 60W 220VCA E27
613864 FILTRO REF WF2173 CUMMINS

616167 PURGADOR BOIA AOK 20B OMEGA

624560 BUCHA RED AL 1/2X3/8POL BSP S/VED
624561 CONDULETE PROVA TPO LR 3/4POL BSP
624562 CONDULETE PROVA TEMPO 2POL BSP CZ
624683 SENSOR PROX 24VCC ANALOGICA

632232 ANTENA EXT RAE4004R MOTOROLA

638226 REATOR LAMP FLUOR ELETR 2X36/40W
639136 BOTAO COMAND AZ PLAST 1NATNF

640488 REATOR LAMP FLUOR ELETR 2X14W
641324 PARAFUSO SEXT ACO 3/8X3/8POL UNC RT
641332 PARAFUSO SEXT ACO 1/4X1.1/4POL UNC RT
641334 PARAFUSO SEXT ACO 5/8X1.1/2POL UNC RT
641335 PARAFUSO SEXT ACO 5/8X1.1/4POL UNC RT
641336 PARAFUSO SEXT ACO 5/8X2POL UNC RT
641339 PARAFUSO SEXT ACO 5/8X3/4POL UNC RT
641401 TERMINAL PRE-ISO CU PINO 6.0MM2 AM
641422 PARAFUSO ALL CIL ACO 5/8X1POL UNC
642143 IDENTIFICADOR CONDUTOR LUVA 23MM PVC
653143 DISCO CORTE 1156X1.2X22.22MM

656395 LUVA PVC INDUSTRIAL 32POL

656453 SELIN DERIV 22311522 TIGRE

656454 SELIM DERIVACAO 63X32MM AZUL

656970 CURVA PVC PREDIAL AZUL 90GR 32MM
683645 LED REF 1SFA619402R5232 ABB

683866 LAMPADA LED AM 110-130VCC 9.9MA BA9S
683904 LAMPADA INC ESP MINI 60V 1.2W BA9S
684212 CONECTOR ELETROD AL 1/2POL

2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368

1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900

= a N N —
ArOOPOCOR 22N~

269

152
24

N —~
0O OO OWWwW-



688134 CONECTOR PASSAG 6MM2 PA 40A 600VCA
699173 CONECTOR REDE RJ-45 FEMEA POLIAMIDA
702125 TERMINAL PRE-ISO CU ANEL 6MM2 AZ
702861 DISTRIBUIDOR INT OP 12 FIBR SAE1020 PT
705118 VALVULA ESFERA 3POL 300LBS

708730 VALVULA ESFERA 2POL 150LBS

711263 ISOLADOR DECIDA SIMPL 90 GRAUS BORRACH.
713186 TERMINAL AEREO PRT-152A PARATEC
729050 UNIAO ACO THBO8VA HANSA

742524 PARAFUSO FRANCES ACO 5/16X4POL UNC
757511 DISJUNTOR MINI TERM 1P 6A 240VCA C
760686 CONECTOR TER 50-120MM2 2 FUROS
768019 BATERIA RECARREGAVEL 7.2V 750MAH
776375 MANGUEIRA FLEX S/ES 1/4AMM 40KGF/CM2
778592 TERMINAL PRE-ISO CU REDONDO 2.5MM2 AZ
778655 TERMINAL PRE-ISO CU ILHOS 1.5MM2 VM
793220 LAMPADA MISTA OVO 220V 160W E27

794283 CHUMBADOR EXP PBA 5/16X3.1/4POL GF
798315 1IMPA INOX GEL SERIE 300 QUIMATIC
800923 TRINCHA PINTURA 1/2POL DUPLA

801012 ELETRODO SOL 3.25MM AWSAS5.1E6013
803627 DISCO DIAMANT 110X4X20MM

808697 FUSIVEL DIAZ GL/GG DLL 4A 500V 100KA
824438 TERMINAL PRE-ISO CU PINO 2.5MM2 AZ
831172 UNIAO PVC PREDIAL SOLDA MARROM 60MM
849321 LAMPADA HAL PLT 6V 300W R7S

858150 ADAPTADOR REF RE503058 TIMBERJACK
862328 CABO MULTI 4X4MM2 0.6/1KV CL 5 EPR
864961 DISCO CORTE 177.8X1.6X22.22MM

868316 ELETRODO SOL 2.50MM AWSAS5.4E308L-17
875691 LIXA DISCO 115X22MM GR 60

877768 ADAPTADOR REF 811449100 JOHN DEERE
877792 LIXA AGUA 225X275MM GR 220

882415 REGISTRO ESFERA PVC ROSC 3/4

895329 ADESIVO TRAVA ROSCA 50G 271 LOCTITE
902657 PREGO ACO LISO CC BITOLA 15X18

909504 ARRUELA PRESS ACO M10MM OLEA DIN 128
920921 DISCO CORTE 180X1.2X22.22MM

922642 CONDULETE PROVA TPO C 3/4POL S/ROSCA
922684 COTOVELO PVC 45MM 90GR MARROM
923092 PARAFUSO SEXT ACO 3/4X90MM UNC RP
923126 PORCA SEXT ACO 7/8X22MM METR ZINCADO
923367 CONDULETE PROVA TPO LR 1POL BSP
923369 NIPLE DUP A182 1.1/2POL NPT 3000LBS
923375 TE ACO ROSCA NPT 90GR 1POL 300LBS
923390 ABRACADEIRA U VERG 2.1/2POLX3/8POL ZINC
923391 ABRACADEIRA U VERG 3POLX3/8POL ZINC
923392 ABRACADEIRA U VERG 5POLX1/2POL ZINC
923393 ABRACADEIRA U VERG 2POLX3/8POL ZINC
923394 ABRACADEIRA U VERG 3/4POLX1/4POL ZINC
923396 BUCHA RED PVC SOLDA LONGA MARROM 50X3
923397 CURVA PVC PREDIAL MARROM 90GR 50MM
923400 BUCHA RED SEX INOX 1X 1/2NPT 150LBS
923401 TE ACO ROSCA NPT 90GR 2.1/4POL 3000LBS
923405 ABRACADEIRA U VERG 1.1/2POLX3/8POL ZINC
923963 LUVA ELETRODUTO AL 1/2POL

2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368

1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900

10,000
10

450

1,000

N
o O



924130 PARAFUSO SEXT ACO 1/2X1.1/4POL UNC RT
924188 PARAFUSO SEXT ACO 3/8X1POL UNC RT
924189 PARAFUSO SEXT ACO 3/8X3/4POL UNC RT
924192 PARAFUSO SEXT ACO 3/4X3.1/2POL UNC RT
924300 COTOVELO PVC 110MM 90GR MARROM
924322 COTOVELO PVC 85MM 90GR MARROM
924323 TE PVC MARROM 85MM

924332 LUVA FERRO 1.1/4POL NPT 1500LBS

924477 COTOVELO FERRO 45GR 1.1/4NPT 1500LBS
924478 CABO MULTI 3X0.75MM2 0.3KV CL 5 PVC
924480 PARAFUSO SEXT ACO 3/8X1POL UNC RT
924483 UNIAO ACO AS PL BRONZE 3/4POL NPT 300LBS
924485 LUVA ELETRODUTO AL 3/4POL

924486 PORCA SEXT ACO 3/8X16FPP UNC ZINCADO
924489 COTOVELO ACO F 45GR 1POL NPT 3000LBS
924490 JOELHO ACO ACO MACHO FIXO+ANILHA 20MM
924491 REDUCAO FERRO CONC 1.1/2X1POL BIS 150LB¢
924493 COTOVELO FERRO 45GR 1.1/4BSP 1500LBS
924499 UNIAO FERRO ASS CON BRONZE 3POL BSP
924500 NIPLE FERRO DUPLO 3POL BSP 1500LBS
924504 COTOVELO FERRO 90GR 1.1/4BSP 1500LBS
924545 UNIAO SOLDA PLANO ACO INOX 1POL 300LBS
924546 UNIAO ACO AS CON INOX 1BSP 300LBS
924547 NIPLE DUP A182 F304 2POL NPT 300LBS
924556 TE ACO ROSCA NPT 90GR 1POL 2000LBS
924646 LUVA FERRO 1.1/4POL BSP 1500LBS

924649 COTOVELO ACO SOL 90GR 1POL 3000LBS
924655 NIPLE DUP A182 F304 1.1/2POL BSP 300LBS
924657 NIPLE DUP A182 F304 2.1/2POL BSP 300LBS
924660 PARAFUSO SEXT ACO 1/2X1POL UNC RT
924669 PORCA SEXT ACO 5/8X11FPP UNC POLIDO
924673 PORCA SEXT ACO M14X2MM METR POLIDO
924674 PORCA SEXT INOX 3/8X16MM UNC POLIDO
924752 PARAFUSO SEXT ACO M12X40MM METR RT
924757 PARAFUSO SEXT ACO M10X15MM METR RT
924758 PARAFUSO SEXT ACO M12X18MM METR RT
924759 PARAFUSO SEXT AUT BROC 1/2X3.3/8POL
924763 PARAFUSO SEXT ACO 3/8X1/2POL UNC RT
924764 UNIAO ACO AS S/ ASS 20MM UNF 400LBS
924924 PARAFUSO SEXT AUT BROC 5.5X22MM
924926 PARAFUSO SEXT ACO M12X25MM METR RT
924930 ABRACADEIRA U VERG 1.3/4POLX3/16POL POLI
924931 CONTRAPINO FIX 6.0MM CAD/BIC

924948 PARAFUSO SEXT ACO M12X20MM METR RT
924969 COLAR RED SOL/ROSCA 1 X3/4POL

924971 PARAFUSO SEXT ACO 3/8X1.1/2POL UNC RT
924972 PARAFUSO SEXT ACO 3/8X1POL UNC RT
924982 PARAFUSO SEXT ACO 5/8X3.1/2POL UNC RT
924991 PORCA SEXT ACO M10X1.5MM METR POLIDO
929221 LAMPADA VAP SOD OVO 150W E40

932377 PORCA SEXT ACO 1X8FPP UNC POLIDO
932452 PORCA SEXT ACO M24X3MM METR POLIDO
938010 FILTRO AUTO P553004 DONALDSON

938461 FILTRO AUTO 900236Q/10Q PARKER

938675 PARAFUSO SEXT ACO M12X40MM METR RT
996707 FITA ZEBRADA PRETA/AMARELA 50M

2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368
2368

1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900
1900

35
19
10
13

11
11
40
107

= ©
N O =0 ©O©N

-—
N-2"POOO-_2000WNNDN

W =
=N

548
99

33
15
20

25
27

10
18
108

56

164

21

34

20



